



Следователи выясняют причины самоубийства 18-летней студентки высшего образовательного учреждения в г.Орске

Следственным отделом по г.Орску Следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Оренбургской области проводится доследственная проверка по факту происшествия с 18-летней местной жительницей, которая покончила жизнь самоубийством.

15 сентября 2011 года в 01.20 у жилого дома по пр.Мира г.Орска обнаружен труп 18-летней девушки, которая покончила жизнь самоубийством выпрыгнув из окна своей квартиры, расположенной на 4 этаже.

В результате падения потерпевшая получила телесные повреждения в виде черепно-мозговой травмы и множественных переломов, от которых скончалась на месте.

Труп девушки направлен в морг для судебно-медицинского исследования и установления причины смерти.

Выясняются обстоятельства происшествия.

По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

16 Сентября 2011

Адрес страницы: <https://oren.sledcom.ru/news/item/782272/folder/folder/1048783>